



Beslutningsprotokol for menighedsrådsmøde

Onsdag 29.05.2024 (5/24) kl. 17.30-20.00 i Steinway.

Til stede:

Ole Ehlers, Charlotte Ekstrand, Mai Christiansen, Finn Risum, Eva-Maria Schwarz, Ulla Groth, Ingrid Ma Shantie Andersen, Stine Munch, Steffen Ringgaard Andresen, Anne Hedeager Krag, Jakob Knudsen, Johannes Gregers Jensen Inge-Marie Shannon (personalerepræsentant).

Afbud: Signe-Malene Berg, Hanne Esmann, Christian Monrad.

Mødet sluttede kl. 20.10

Referent: Henrik Kousholt (Administrationschef). Regnskabsfører Niels Fink-Jensen deltog på mødet undtagen under punkt 3.

|   |   |  |
|---|---|--|
|   |   |  |
| 1 | Kirkelig indledning ved Johannes Gregers Jensen   |  |
| 2 | Godkendelse af dagsorden  | Godkendt.  |
| 3 | Lukket punkt. Personalesager  | <b>Lukket punkt.</b>   |
| 4 | Lukket punkt. Besparelser. Kvartalsrapport 1 samt månedsopgørelse for april 2024 viser et betydeligt forventet underskud i 2024 og følgende år. Økonomiudvalget præsenterer forslag til besparelser. Til drøftelse og beslutning. | <p>Kvartalsrapporten for 1. kvartal samt månedsrapport for april viser et forventet underskud på ca. 2. mio kr i år og de kommende år. For at vise rettidig omhu har Økonomiudvalget udarbejdet et sparekatalog med en række besparelsesforslag, som blev fremlagt for Menighedsrådet.</p> <p>Følgende besparelser blev enstemmigt vedtaget:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Natkirken om fredagen lukkes fra 1.8.24</li><li>- Frivillighedskoordinatorstillingen genbesættes ikke (inkl. timelønnede)</li></ul> |

|   |   |   |
|---|---|---|
|   |   | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kommunikationsopgaven i Natkirken overdrages til kirkens kommunikationsmedarbejder og nat- og dagkirkens kommunikation samles på samme platform.</li> <li>- Det fysiske kirkemagasin nedlægges fra dags dato.</li> </ul> <p>Hensigtserklæringer:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Det undersøges, om der er mulighed for helt eller delvist at samle administrationen med de omkringliggende kirker.</li> <li>- Det undersøges, hvad der kan spares ved helt eller delvist udlicitering af rengøring.</li> <li>- Det undersøges, om Skt. Andreas Kirke kan afhændes.</li> </ul> <p>Præsterne forlod af habilitetsårsager mødet ifm. beslutningen om besparelser.</p> |
| 5 | <p>Ledelsesinformation – til orientering</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Opsamling på orienteringsmøde</li> <li>- Midler fra fond til udstilling vedr. drengerekoret</li> <li>- Status vedr. whistleblowerordning</li> </ul> | <p>På orienteringsmødet viste flere interesse for at stille op til Menighedsrådet.</p> <p>Beckett-fonden har bevilget 25.000 kr til jubilæumsudstillingen for Drengerekoret.</p> <p>Whistleblowerordningen er i drift og kan tilgås på hjemmesiden.</p>   |
| 6 | Status vedr. overdragelse af Hugs & Food – til orientering  | <p>Stiftet har meddelt, at der ikke kan anvendes ligningsmidler til en privat forening.</p> <p>Der holdes møde med foreningen for Hugs &amp; Food torsdag den 30. maj, hvor løsningsmodeller afklares.</p>  |
| 7 | Orientering vedr. proces for ansættelse af ny administrationschef – til orientering   | <p>Stillingen evalueres på mødet i Menighedsrådet i juni og det besluttes, om der skal ske ændringer i stillingen.</p>  |

|    |   |   |
|----|---|---|
| 8  | Konstituering af supplerende kontaktperson ifm. sygeorlov – til beslutning                                  | Mai Christiansen konstitueres som midlertidig kontaktperson.  |
| 9  | Indbinding af <i>Bibelen 2020</i> til alteret – til beslutning. Indstilling fra Charlotte Ekstrand. Bilag 1 | Indstilling godkendt. 2020 indføres på omslag med småt.   |
| 10 | Nyt fra udvalg og personale – til orientering   | <p>Orientering fra Musik- og kulturudvalget, Bygningsudvalget og Diakoniudvalget.</p> <p>Musik- og kulturudvalget redegjorde for omfanget af Belarus-udstillingen som ønsket af rådet ved forrige møde. Der vil ikke være udgifter for kirken i forbindelse med udstillingen i venstre forhal eller i forbindelse med ferniseringen 23.6, som ønskes holdt som en udvidet kirkekaffe. Det Mellemkirkelige Råd indkøber ekstra forplejning. På denne baggrund godkendte rådet projektet.</p> |
| 11 | Eventuelt   | Johannes Gregers Jensen meddelte, at ny provstisekretær starter mandag den 3. juni 2024.  |
| 12 | Beslutningsprotokol oplæses og underskrives   |   |